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Versamento contributi Cassa Forense: "E104" è il codice tributo
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con la Risoluzione n. 34 del 21 maggio 2021 l&#39;Agenzia delle Entrate ha istituito un nuovo codice
tributo per il versamento, tramite il modello â€œF24â€•, dei contributi di spettanza della Cassa Nazionale di
Previdenza ed Assistenza Forense.

L&#39;istituzione della nuova causale contributo, che sarÃ  operativamente efficace a decorrere dal 31
maggio 2021, Ã¨ stata richiesta da Cassa Forense con nota prot. n. 98350 dellâ€™8 aprile 2021 come
ulteriore causale rispetto a quelle giÃ  istituite con la risoluzione n. 1/E dellâ€™11 gennaio 2021.

Si tratta, in particolare, del codice tributoÂ â€œE104â€• denominata â€œCASSA FORENSE â€“ Riscatto
art. 37 Reg. Unico Prev.Â Forenseâ€•, che dovrÃ  essere esposta, in sede di compilazione del modello
F24, nella sezione â€œAltri enti previdenziali e assicurativiâ€• (secondo riquadro), nel campo â€œcausale
contributoâ€•, esclusivamente in corrispondenza delle somme indicate nella colonna â€œimporti a debito
versatiâ€•, riportando:

	
- nel campo â€œcodice enteâ€•, il codice â€œ0013â€•;
	
- nel campo â€œcodice sedeâ€•, nessun valore;
	
- nel campo â€œcodice posizioneâ€•, nessun valore;
	
- nel campo â€œperiodo di riferimento: da mm/aaaa a mm/aaaaâ€•, il mese e lâ€™anno diÂ competenza
del contributo da versare, nel formato â€œMM/AAAAâ€•.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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